

積極的「議程」 - 第 2 部分 - 與 雅芝的對話

原文為英文 - 2023 年 10 月

雅芝：積極的「議程」...我們已經討論過很多次了，但它已經過時了，我們再沒有這樣命名。都這麼老了.....從高層面看，一切都是一個學習遊戲，沒有什麼問題。從下面層面看，好人似乎只是在修補壞人鑽的漏洞。從上面來看，這都是一個學習的過程。

戈西亞：我估計問這個問題的人想更具體地了解「光明勢力」是否有關於地球的計畫。也許沒有那麼擴展到認為：「一切都是為了學習」。因為我們討論了陰謀集團的議程.....而他想知道正義勢力對地球有什麼計劃。我認為這是從較低的層面提問的意思。

雅芝：所以層次沒那麼高，好。最後如果你可以這樣稱呼它，地球上所有的靈魂都將超越他們所有的限制和所有讓他們表現出醜陋事物的事物，這可以被稱為「積極議程」。壞人能做的事情是有限的，因為當邪惡集中到某種程度時，它就埋下了自我毀滅的種子。邪惡是自我毀滅的，它在自我消解之前只能走這麼遠。

戈西亞：所以議程最終是要超越限制並停止顯化醜陋的東西？

雅芝：是的，但這只能透過經驗才能學到的。

我們之前所說的學習不需要受苦，只限於當個人的覺知達到一定的高度時才有效。如果沒有，就不會準備好，並且會重新陷入其破壞性的習慣中。在較低的層次上，為了避免停滯不前，困難和痛苦是必要的，隨著意識的增強，為了學習而受苦的需要將與個人的意識成反比地減少。任何一個人的覺悟越高，所需學習的艱辛和痛苦就越少。覺悟越低，需要學習的越多。

戈西亞：但是地球在發生如「提亞馬特」戰爭之前是沒有任何限制的。地球是如何變成這樣....並不是預先計畫好的。我認為即使是為地球作計劃的「正義力量」也沒有計劃過成為現在的樣子（較低層次正義力量）。所以，說這一切都是為了「學習超越和顯化美好事物的經歷」，這也是成為後來這一切的附加原因。

雅芝：這適用於宇宙中數以百萬計的其他有人居住的行星。我們也可以將其中每一顆視為個體，而不僅僅是惰性行星，是生命的容器。正如我之前所解釋的，靈魂和意識加起來形成了更擴展的靈魂和意識，而其他較小擴展的靈魂和意識則形成和塑造了我先前提到的靈魂。

戈西亞：好的。但讓我們來談談「光明勢力」更縮窄的議程。負面勢力有非常具體的計劃和目標。「光明勢力」的目標不能像「一切都是為了學習」那麼籠統，這只是從更高的角度來看的，我們需要一個更具體的目標。宇宙中的正義生命對地球有何計畫？他們「送」了這麼多星際種子到這裡來。這是否表示存在某種目標？我們就是活生生的證明！如果這一切都是為了「從痛苦中學習」，我們就不會在這裡了。如果透過痛苦來學習和擴展是唯一的目標，那麼我們都會讓事情順其自然發生。或者根本就沒有什麼具體目標，只是為了「給靈魂一個出路」？或者內裡有層層目標？

雅芝：目標是地球上所有靈魂以及與之相關的人的擴展進化。但這樣的積極議程.....我和我姐姐討論過這個，而我倆都同意-不存在這樣的積極議程，這是一個僅適用於「倒退方」的概念。議程意味著操縱，引導他人朝著期望的方向前進，就像趕牛一樣，它也是非包容性的。議程意味著詭計、背叛和操縱。儘管我們也可以說，在某些情況下這可能是合理的。但即使在我們正在談論的層面上，也沒有這樣的議程。

這就是為什麼它不明顯，我們不能像看到" 倒退議程 " 和 " 邪惡計劃 " 那樣公開地看到它。這就是為什麼「顯然」光明勢力的一方只是修補漏洞並試圖抵消壞的一面。

不過邪惡的一方亦無法走得太遠，它無法在不因自身重量而崩潰的情況下攀爬密度，因為定義邪惡的唯一一件事就是它意味著 " 自我毀滅 "。因為存在著一種相對的邪惡，是唯我們所解釋的- 只有當我們看到他人的行為違背我們的利益時。邪惡與誰在經歷它有關，當它違背某人的利益時，例如繼續生存的利益，那麼某件事就是邪惡的。例如對某人來說是邪惡的事情，對於處於不同立場或觀點的其他人來說可能並非如此。

但我在這裡談論的是絕對的邪惡。當它不應用於其他人，或應用於一種或另一種觀點時，那麼它將是絕對的邪惡，並且由於它不與其他事物進行比較或從一種或另一種相對的觀點來看，邪惡就會消失.....除了一件可以定義自己的事情之外。當沒有什麼可以比較的時候，即它對某人或某物沒有邪惡，那麼它只能與自己比較。因此，絕對的邪惡是當它與其他一切隔絕時，只能對自身邪惡。意思是-它具有自我毀滅的傾向。所以邪惡在密度中不能走得太遠，因為它不利於任何東西，也不能整合任何東西，因為整合是把其他東西成為你自己的一部分，而它就是愛。

例如，精神病患在被關進監獄或精神病院時往往會攻擊自己。但即使在那裡，一些相對性仍然存在，因為它們大多被實體侵擾。

戈西亞：有什麼絕對邪惡的例子嗎？

雅芝：從低層面來看，很難舉出一個絕對負面的例子，因為如果你能看到一個例子，那麼它就是相對的，而絕對邪惡的例子不能存在於理論概念

之外，因為它往往會傾向自我毀滅。如果某物是邪惡的，並且沒有任何東西或沒有其他人可以被其施行邪惡，那麼被定義為邪惡的唯一方法就是對其自身邪惡。

戈西亞：好的。你說絕對的邪惡無法在密度上進步並且會自我毀滅，然而我們在這裡關心的是那些相對較小的惡，它們有大量的利益可供反彈和利用。這些確實對地球上的人類構成了威脅。換句話說，不確定絕對邪惡的自我毀滅是否足夠令人安慰。因為那些較小的罪仍將繼續存在。

雅芝：我只是提出一個觀點，我必須定義邪惡。

當邪惡達到某種程度時，即使只是相對的邪惡，它也會自我毀滅，成為一個自我惡化的概念。

"南河"的古納布爾掠食者就是一個例子，這種動物吃掉所有的食物，直到牠們滅絕，因此牠們對獵物很邪惡，但隨後牠們就沒有東西吃，然後餓死。

我的觀點是，地球上的邪惡不能超過某個程度，然後才會開始對自己不利。這將會發生，沒有什麼可以阻止它發生。

例如超級奴役人類的議程，2030年議程、「木瓜」、15分鐘城市...聽起來很可怕，甚至有人可能會說，在這種環境下出生的人會接受它們，因為他們從來不知道任何其他事情。這聽起來很合乎邏輯，但是.....人們的表現不僅僅是基於他們在今生所學到的東西，是無數生生世世知識積累的結果，這些知識積累形成了每個人在今生的身份。

即使他們有意識地不記得自己的前世，那些前世仍然定義了他們在今生的身份。你無法將人類奴役到邪惡陰謀集團想要的和計劃中的水平，因

為人們早就會崩潰了，並會帶走了這個系統。

正如我和我姐姐所看到的，他們的大多數議程無非是散佈恐懼，以控制人們的看法並引起他們的情緒反應。奴役人們至這種程度只會讓人們生病然後他們將會死亡。在那個級別，靈魂無法從成為奴隸中學到太多。因此他們將不再對投生到地球上的社會感興趣。

這完全沒問題，因為還有很多其他地方可以轉世。但這會導致陰謀集團放鬆這些計劃，否則就沒有人可以給陰謀集團應用這些計劃。大多數活著的人寧願死也不願接受這些限制，而且很可能就是這樣。但這意味著陰謀集團無法在超過某一程度上取得成功，否則他們的一切都會崩潰。

然後我們有 " 超人類主義 " ，他們想讓人們失去靈魂以供剝削。你可以讓生物機器人為你工作，儘管在這種情況下技術機器人效率更高。

因此，仍然讓人們存在的目的是仍可利用他們的情感，因為他們是現實的創造者，這就是為什麼陰謀集團投入如此多的時間和精力對人們進行洗腦並引導他們的感知，以便這些靈魂繼續他們的生活並顯化陰謀集團渴望的現實。

為此，他們需要有靈魂的人。因此我們認為他們的議程是有限制的。即使是「木瓜」的效果也很有限，並沒有達到他們想要的效果，隨著我們的前進，我們會逐漸看到這一點。

也許這就是為什麼他們計劃再次開始所有戲劇化的事，但更多的人知道很多事情第一次並沒有成功，所以第二次重新開始會困難得多。人們學習，每個人都是按自己的水平，但他們確實學習了。這就是為什麼他們必須緩慢地、經過很多年的時間來利用 " 遺忘的面紗 " ，否則人們就不會合作。

確實，絕大多數人都是無助的被洗腦的白痴，他們會聽從邪惡政府告訴他們的一切，但是.....這一次，很明顯，首次的新冠病毒喚醒了一大群沉默的智者，他們是不讓陰謀集團繼續推進他們的邪惡計劃的關鍵。正如我們之前多次解釋過的，星際種子影響了很大的區域和周圍的人。你所需要的只是一顆超級星際種子，就能顛覆世界。

邪惡的議程和計劃是非常明顯的，它們是公開的和喧鬧的，而積極正面的議程和計劃是沉默的。這就是為什麼大多數人看不到積極這面，但它就在那裡，掌握在那些沉默的覺醒者手中，他們知道試圖說服他們無知的家人是沒有用的，所以他們自己做事，不服從政府命令，寫書，製作帶有特殊措辭的視頻，以跳過審查，但措辭方式仍能讓志趣相投的人能夠理解。

所有這一切對於陰謀集團來說都很難阻止，這就是為什麼他們使用網路和人工智慧來實施諸如持續監控人們所做的一切之類的事情，試圖預見和預測沉默者正在做什麼。

沒有積極正面的議程，因為正面一方的存在就已經是。它不需要證明任何事情，不需要說服任何人，因為它知道所有的靈魂最終都會以自己的節奏理解。正如俗話所說，真相會自我辯護，這也適用於正面的一方。

不需要議程。對於每個關注點（我們稱之為“人”），一切都會完全按照其應有的方式進行。每個小靈魂都有責任去理解，他正在創造自己的現實，他的未來、他的感知和他的世界，不依賴任何人，只依賴他自己。

邪惡無法獲勝，因為它擁有自我毀滅的種子。即使死亡也只是一件可怕的事情去操控生者，因為對死者來說，沒有什麼重要的事情會發生，這只是一個新的開始。

是的，苦難是真實存在的，但人們認為地球上存在的苦難程度並不真實。一個靈魂、動物、植物或人所承受的痛苦是太多了，但高級靈魂因他們自己的想法和預期而承受的痛苦比因真正發生的事情而承受的痛苦要多得多。媒體上的大多數內容以及人們所接受的大多數受苦受難的內容都不是真實的。很多都是這樣，它們被大肆宣傳，所以它們被用來向人們強加情緒反應。如果是經媒體報導的，那肯定是誇大其詞的。

納粹集中營就是一個例子，正如故事所說，無數猶太人被毒氣殺害，但實際上被送到那裡的人並不多。只是歷史書上所說的一小部分。我知道，一個也太多了，但我的觀點是，地球上的大多數苦難都不是真的，這是想像的。人們對想像中事情的預期和承受的痛苦比現實中發生的事情要多。

戈西亞：哇。很不錯！！謝謝你！還有針對之前所說的內容提出幾個問題。那些死去並轉世到其他星球的人大多是星際種子和知道有其他選擇的覺醒者。人類靈魂...如果他們不知道出生有其他選擇...那些可能會留在被奴役的系統中，不是嗎？還是你的意思是那些最終也能離開？

雅芝：每個有靈魂的人都是星際種子。人類之所以只是人類，因為他們喜歡在那個星球上重複轉世，但在更高的層次上，他們都知道還有無數其他地方或境地可以轉世。

在更高的星體層中，在來世，時間本身並不存在，一切都是非線性的，或者只是為了在某種情況下手頭上的直接體驗（在星體層中找到某人並與他們交談是線性的，但僅限於該單一情況）。這意味著每個靈魂都按照本來的樣子去生活。靈魂以他們本來的樣子生活，因為他們的外在世界是他們的反映（換句話說，他們的頻率決定了他們轉世的地點、時間和方式）。

沒有錯誤，也沒有受害者，這些都只是相對術語，就像邪惡一樣。是的，正義總是勝利，儘管從一個或另一個相對的角度來看，它看起來並非如此。

戈西亞：所以你的意思是，在他們內心深處的靈魂層面上，他們並沒有忘記存在其他的轉世選擇，哪怕是埋在心裡。

雅芝：他們總是知道，因為在更高的星體層中，他們清楚地記得一切，他們去過哪裡，他們曾是誰。即使只是在他們轉世的地球上，由於時間是靈活的，轉世也是如此，因此，如果他們的振動頻率與美好生活相匹配，他們下次在地球上將會有美好的經歷。

戈西亞：但我們確實將矩陣的想法帶到了星界和來世。因此，如果我們被編程為相信沒有其他行星可以供我們誕生，那我們將要顯化出來的——就是回到地球。

雅芝：那就這樣吧！！這就是他們的氛圍，這就是他們將要生活的地方，這就是為什麼靈性進步如此重要，這就是為什麼它只能是個人的旅程，沒有人能替他們走這條路。我們將我們的想法帶到四周，因為他們就是我們，較低星體層或較高星體層都一樣。只有這些想法的本質，他們的振動，決定了他們將去向何處以及他們將生活在更低或更高的星體層。將任何一組想法歸類為「矩陣」也只是一個相對的概念。

戈西亞：那我們是如何記得星體層中的一切，同時也帶著矩陣的想法呢？當我們記得那裡的其他一切時，矩陣不會消失嗎？或者它們嚙合嗎？

雅芝：它們仍然混合在一起。它們在來世時具有另一種意義。接受它們或超越它們是每個靈

魂的問題，這就是靈性進步的目的。

戈西亞：但如果他們無論如何都記得那裡的一切，那麼對生活進行解除編程的目的是什麼？除非.....一切都以某種方式交織在一起。

雅芝：正如多洛雷斯·坎農 (Dolores Cannon) 所說，你不需要在生活中取消編程。你的靈性進步一直在發生，無論你在哪裡，活著，死了，在更高的星體層，無論在哪裡。

戈西亞：好的。和雅芝又回到正題了。你說，這“看起來”只是“正向的一方”正在修補並隨機進行，客觀地說-沒有議程。但是.....對我來說，這比“看起來”更像....事實就是如此！我們正在修補，我們正在平衡他們所做的事情，我們正在撤銷他們所做的事情，我們正在取消他們的計劃等等。這不就是修補嗎？

雅芝：是的，從這個角度來看確實如此。但這並不意味著正向的一方不會成功。所有這些修補意味著壞的一方將繼續存在，他們情況並不“好”，他們並不蓬勃。他們陷入了嚴重的麻煩，因為他們需要訴諸越來越多的糟糕議程，以便能夠「榨取」人們供他們作為顯化能量的食物。他們越是強迫一切朝著他們的方向發展，就越難繼續下去。正面方的修補正在使他們崩潰。但現實中，沒有人修補任何東西，真相會為自己辯護。

戈西亞：當它發生時會發生什麼事？

雅芝：那麼就不會有如目前的地球，讓靈魂去那裡度過一個強大、短暫、可怕但靈魂可極度擴張的一生，而地球將只是另一個具有全面社會的星際文明。

戈西亞：這是你想要的嗎？這就是烏瑪 (譯注：烏瑪 (Urmah) 是一種主導的貓科動物，是眾多

無數的貓科外星人之一。)想要的嗎？卡里斯圖斯(譯注：卡里斯圖斯是居住在木星及其衛星上的跨維度生物質能存在)？你和他們真正希望地球變成什麼樣子？

雅芝：這與我們想要什麼無關。這是關於人類自己想要什麼。我們只是引領者。

戈西亞：答案一定是你剛才所說的：具有全面性社會的星際文明.....否則你不會說如果「正向的一方」獲勝就會發生這種情況。

雅芝：是的，但這就是我對良好結果的解釋，但這並不是人類透過集體無意識已表達出來的真正想要的。

戈西亞：你們只是引導者，引導我們走向全面的星際文明，或是走向什麼？

雅芝：我們的指導除了拓展人類思維以便他們能夠做出更明智的決定之外沒有任何目的，這不取決於我們。我們唯一真正明確的目的是減輕痛苦，儘管在我們引導的那一刻，我們就糾纏在一起。隨著媒體中越來越多的噪音迷惑了人類的思維，我們也成為了矩陣的一部分。沒有任何外星人比我們更張揚，至少在過去 100 年裡是如此。我們吵得被歸類為科幻小說了，哈哈！許多人說我們太張揚了，根本不會是真實的。

我看到靈魂在蓬勃發展，我看到他們超越了所有不好的事物、愛、而融合也更加強大。地球上的高級星體很強。那裡有許多強大而有愛的人，他們共同組成了比矩陣更強大的力量。

Original transcript:

[Swaruu](#)

Translated by:Angel Cheung from Hong Kong